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ΘΕΜΑ 1ΟΝ  
Α) Να αποδείξετε ότι το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου Ρ(x) με το x-ρ 
είναι ίσο με την τιμή του πολυωνύμου για  x=ρ. Δηλαδή  υ=Ρ(ρ)                (13Μ)                                       
 
Β)Να χαρακτηρισθούν οι  παρακάτω προτάσεις σαν σωστό η λάθος  
1) Αν  α>0,β>0  ββα log.log).log(                                                  (2Μ) a=
2) Το άθροισμα των  ν πρώτων όρων γεωμετρικής προόδου με πρώτο όρο  
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3) Οι αριθμοί  α,β,γ είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου αν  2β=α.γ    
                                                                                                                    (2Μ)  
Γ) Να συμπληρώσετε  τους τύπους   
    1)  εφ(α+β)=                                                                                           (2Μ) 
    2) συν(α+β)=                                                                                           (2Μ) 
    3)  εφ2α=                                                                                                 (2Μ) 
 
   ΘΕΜΑ 2ΟΝ

Α) Να αποδείξετε ότι   εφα
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221

   για όλες τις τιμές του α που 

ορίζετε η ισότητα.                                                                                       (13 Μ) 
Β) Να υπολογίσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας  150        (12Μ) 
 
ΘΕΜΑ 3ΟΝ  
Δίνεται το πολυώνυμο β−++= xaxxxP 7)( 23   , α,β πραγματικοί αριθμοί. 

1) Να δείξετε ότι α=-5 και β=3 αν το πολυώνυμο Ρ(x) έχει ρίζες     11 =x
       και                                                                                     (9Μ) 32 =x
2) Να βρείτε τα διαστήματα που η γραφική παράσταση της πολυωνυμικής 

συνάρτησης Ρ(x) βρίσκεται κάτω από τον άξονα των χ΄χ            (8Μ)                                              
3) Να βρείτε  τον  α20 της αριθμητικής προόδου με  α1= x1 και ω=x2.   (8Μ) 
 

ΘΕΜΑ 4ΟΝ  
Δίνεται η συνάρτηση  )2ln()1ln()( −+−= xx eexf  

1) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης                (8Μ) 
2) Να αποδείξετε ότι  3ln4ln)4(ln)3(ln =−+ ff            (8Μ) 
3) Να λύσετε την εξίσωση  2ln)( =xf                               (9Μ) 

Παρατήρηση : Το δεύτερο θέμα είναι δυο διαφορετικές ασκήσεις. Κάτι τέτοιο δεν 
προβλέπεται. 


